
TRABZON ÜNİVERSİTESİ 

ŞALPAZARI MESLEK YÜKSEKOKULU 

 

2022 Yılı Mezun Memnuniyet Anket Sonuçları 

Madde 1. Herhangi bir kurumda çalışıyor musunuz? 

 N % 

Evet 

Hayır 

TOPLAM 

3 25 

9 75 

12 100 

 

Madde 2. Eğer cevabınız evet ise nerede çalışıyorsunuz? 

 N % 

Kamu Kurumu 

Herhangi bir Kurumda Çalışmıyorum 

TOPLAM 

3 25 

9 75 

12 100 

 

Madde 3. Kendi tercihimle Trabzon Üniversitesi, Şalpazarı Meslek Yüksekokuluna 

gelmiştim. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

6 50 

5 41.7 

12 100 

 

 

 

 



Madde 4. Üniversite hayatım boyunca almış olduğum teorik ve uygulamalı eğitim, 

alanımla ilgili becerilerimde gelişim sağladı. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

4 33,3 

7 58,3 

12 100 

 

Madde 5. Çevrenizdeki insanlara Şalpazarı Meslek Yüksekokulunu tavsiye eder 

misiniz? 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

1 8,3 

1 8,3 

4 33,3 

5 41,7 

12 100 

 

Madde 6. Üniversitedeki eğitimim süresince mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

1 8,3 

3 25 

7 58,3 

12 100 

 

 

 

 

 



Madde 7. Üniversitede almış olduğum eğitim bana mesleki etik ve sorumluluk 

anlayışını kazandırdı. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

3 25 

8 66,7 

12 100 

 

Madde 8. Trabzon Üniversitesi, Şalpazarı Meslek Yüksekokulu’nda almış olduğum 

eğitim kaliteli idi. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

4 33,3 

7 58,3 

12 100 

  

Madde 9. Üniversitedeki eğitim süresi boyunca yapmış olduğum stajlar sayesinde iş 

yaşamına daha deneyimli başlayabildim/başlayabilirim. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

4 33,3 

7 58,3 

12 100 

 

 

 

 



Madde 10. Trabzon Üniversitesi’nde gerçekleştirilen etkinlikler ve faaliyetler 

kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

1 8,3 

4 33,3 

6 50 

12 100 

 

Madde 11. Şalpazarı Meslek Yüksekokulu ile her zaman kolaylıkla iletişim 

kurabiliyorum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

0 0 

0 0 

4 33,3 

7 58,3 

12 100 

 

Madde 12. Üniversitedeki eğitim süresi boyunca bize sağlanan imkânlar genel olarak 

yeterliydi. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 

Katılmıyorum 

Kararsızım 

Katılıyorum 

Kesinlikle Katılıyorum 

TOPLAM 

1 8,3 

1 8,3 

1 8,3 

5 47,1 

4 33,3 

12 100 

 

 

 


